
В Иланском районе следователи устанавливают обстоятельства утопления в озере 8-летнего мальчика

09 июля 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в озере, расположенном в районе деревни Новогеоргиевка Иланского района Красноярского края утонул 8-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 09 июля 2016 года в дневное время 8-летний мальчик с матерью приехал в гости к бабушке в деревню. Через некоторое время вместе с девочками 6, 8 и 9 лет он пошел на берег озера, расположенного на расстоянии 200 метров от деревни, где решил искупаться. Отойдя на расстояние около 3 метров от берега, мальчик скрылся под водой.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1052898>